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POTRAGA ZA PRAVIM 
KRALJEM 

 
Svetkovina Bogojavljenja, odnosno Sveta 

tri kralja, pred nas dovodi petoricu kra-
ljeva. 

Prvi od njih je Isus Nazarećanin, za kojega 
vjerujemo da je Krist, Kralj svega stvorenja. 
Kralj je to koji zbunjuje, koji svojim 
postupcima niječe sve predrasude i 
pretpostavke. Krist se imao roditi u 
Betlehemu judejskome, kao što su to 
izvanredno znali, citirajući proroka Miheja, 
objasniti glavari svećenički i pismoznanci. 
No, oni nisu mogli ni pretpostaviti da se to 
proročanstvo odnosi na odbijeno dijete 
rođeno u štali. I tu je čudo koje čini Bog. 
Ispunjava proročanstvo, ali se ne da 
ograničiti ljudskim tumačenjem tih riječi. 
Isus, Kralj rođen u štali, uči nas da imamo 
otvoreno srce. Da budemo spremni 
prihvatiti Krista, a ne svoju viziju obećanog 
Mesije. 

Kralja koji zbunjuje traže dvije vrste 
tražitelja. Prvi od njih su poput trojice 
kraljeva koji su došli iz dalekih krajeva, 
simbolizirajući tako Novi Savez u kojemu 
nije bitna pripadnost narodu, nego 
pripadnost Kristu. Tradicija trojicu kraljeva 
slikovito prikazuje kao pripadnike različitih 
rasa, izričući tako svjedočanstvo da se Isus 
rodio za sve ljude bez obzira na razlike koje 
među njima postoje. Kršćanstvo ne poznaje 
isključivost, a kršćani nikoga niti 
podcjenjuju niti precjenjuju. Svi smo djeca 
istoga Oca koje je oslobodio Sin darovavši 
nam snagu Duha Svetoga. 

Prva stvar koju nas trojica kraljeva mogu 
naučiti jest prepoznavanje znakova 
vremena. Ne radi se o astronomiji ili 
astrologiji, nego o otvorenim očima i 
otvorenom srcu. Ne radi se o neuobičajenoj 
prirodnoj pojavi, nego o poruci koju nam 
Bog preko toga upućuje. 

Kada uočimo i shvatimo, ne preostaje nam 
ništa drugo nego krenuti na put. Stvaran ili 
u duhu, ali uvijek s istim ciljem - pokloniti se 
novorođenome Kralju. 

U traženju Krista Kralja i nas put najprije 
vodi u palače, u sjedišta kulta, vlasti i moći. 
Ali tamo nema Isusa. Postoji tek naučena 
formulacija o tome gdje se ima roditi Krist i 
pasivnost da ga se ode potražiti. Bog ne živi 
u zdanjima koje ljudi grade sebi na slavu. 

Trojica kraljeva darivaju Isusa vrijed-
nostima donesenim s Istoka. Dojenčetu u 
jaslicama to ne treba, kao što Bogu niti jedan 
naš dar nije potreban, ali je vrijedan budući 
da je znak opredijeljenosti za Boga i želje da 
mu se predamo. 

Nakon susreta s Kristom, trojica kraljeva 
primaju objavu koja ih potiče kako dalje 
postupati. Postaju dionici onoga što se 
događa miljenicima Božjim. Bog im u snu 
daje odgovore i upute za život. Više ne 
moraju tražiti. Dobivaju plodove susreta s 
Bogom. 

Konačno, trojica kraljeva se vraćaju u svoju 
zemlju drugim putem. Kao što je, iskustveno 
svjestan onoga što govori, sažeto izrekao 
Charles de Foucauld: Kada sretnemo Isusa, 
moramo se vratiti drugim putem kući: 
putem obraćenja, a ne putem prošlosti. 

Peti kralj je uznemireni Herod. I on, poput 
mudraca s Istoka, traži Boga, ali ne zato da 
bi se na njemu osmislio i nadahnuo, nego ga 
traži da bi ga uništio i zauzeo njegovo 
mjesto. 

On ne kreće na put, nego ostaje u 
udobnosti svojih odaja. On ne traži sam, 
nego očekuje da mu drugi objasne i istraže. I 
na koncu, ne ide u Betlehem da bi se 
poklonio i donio darove, nego šalje vojnike 
da pobiju nedužnu dječicu.  

 

Nikola Kuzmičić 

BLAGOSLOV OBITELJI I STANOVA 
Svi oni koji žele da ih svećenik posjeti i 

blagoslovi im obitelj i stan neka ispune 
prijavnicu koju mogu naći na izlazu iz crkve i na 
našoj internet stranici. Prijavnicu predajte u 
sakristiju, na župni e-mail ili u župni ured.  

 
 

 

Molitvena osmina za jedinstvo kršćana 
(18. do 25. siječnja) 

Molitvena osmina za jedinstvo kršćana u 
sjevernoj se Zemljinoj hemisferi tradicionalno 
slavi od 18. do 25. siječnja. Te je datume još 1908. 
predložio o. Paul F. Wattson kako bi obuhvatio  
razdoblje  između  blagdana  Katedre  svetoga  
Petra (nakon liturgijske reforme u katoličkoj 
crkvi slavi se 22. veljače) i blagdana Obraćenja 
svetoga Pavla. Ta dva datuma stoga imaju i svoja 
simbolična značenja. Prvi datum naznačuje cilj 
molitve: svo kršćanstvo u zajedništvu s 
apostolskim prvakom sv. Petrom, a drugi datum 
ukazuje na način ili metodu kojom je jedino 
moguće postići taj cilj: temeljito obraćenje Kristu 
svakog kršćanina, u svim kršćanskim 
zajednicama, obraćenjem kakvo je npr. bilo ono 
sv. Pavla kod Damaska.  

I mi ćemo se uključiti u ovu molitvenu osminu 
na svetim misama u nedjelju, 19. i petak, 24. 
siječnja. 

 
 

 

Zaručnički tečaj u HKZ Esslingen 
U subotu 22. veljače u župnoj dvorani St. Paul 

- Salemer Pfleghof (Untere Beutau 8-10; 73728 
Esslingen) održat će se zaručnički tečaj. Tečaj 
započinje u  16.00 sati i trajat će s pauzama do 
20.00 sati. Pohađanje zaručničkog tečaja je 
obavezan dio priprave mladenaca za sakramenat 
ženidbe. 

Na ovaj tečaj se mogu prijaviti svi mladi iz 
hrvatskih zajednica koji žive na području naše 
biskupije Rottenburg-Stuttgart.  

Prijavu za tečaj prima se telefonski na broj 
župnog ureda u Esslingenu (0711 355807) ili na e-
mail (BlazeniAlojzijeStepinac.Esslingen@drs.de). 
U prijavi treba navesti ime i prezime zaručnika i 
aktualnu adresu zaručnika. 

IZBORI ZA NOVA PASTORALNA 
VIJEĆA, 30.3.2025. 

 
Dragi vjernici! Približavaju se izbori za nova 

pastoralna vijeća u našim zajednicama. 
Pozivamo sve one koji žele surađivati i graditi 
budućnost naših zajednica na dobro svih 
vjernika da se kandidiraju na izborima. Svoju 
kandidaturu možete prijaviti do 15. siječnja 2025. 
godine kod župnika, pastoralnog suradnika, u 
župni ured ili kod sadašnjih vijećnika.  

Odvaži se! Nemoj biti neodlučan/-na! I ti si 
pozvan na sudjelovanje! 

Izdaje: Hrvatske katoličke zajednice sveti Nikola Tavelić - Waiblingen i sveti Ante Padovanski - Backnang 

 

Za izdavača: fra Nediljko Brečić, župnik - mobil: 0172 2606190, e-mail: nediljkob@web.de 
Ivan Ivanković, pastoralni referent - mobil: 0176 51382641, e-mail: ivan.ivankovic@drs.de 

 

web: www.hkz-wn.de; facebook: Hrvatske katoličke zajednice Waiblingen i Backnang; instagram: @hkz.wn 
 

List uređuje: Tin Kušić, tajnik u Waiblingenu 

Župni ured Waiblingen:  
Marienstr. 4, 71332 Waiblingen  

telefon: 07151 15222 
e-mail: svetinikolatavelic.waiblingen@drs.de  

Uredovno vrijeme:  
utorkom i četvrtkom od 16.00 do 18.00 sati i po dogovoru 

 

Župni ured Backnang:  
Marienburgerstr. 5, 71522 Backnang 

telefon: 07191 3677441  
e-mail: svetiantepadovanski.backnang@drs.de 

Uredovno vrijeme:  
po dogovoru! 

 

 
Svim našim župljanima, starijima i 

mlađima, obiteljima i djeci, posebno 
bolesnima i nemoćnima od srca želimo 

 



 2             Župni list Hrvatskih katoličkih zajednica Waiblingen i Backnang 

Prvi petak - Velika devetnica Srcu Isusovu 
Prvi petci (3.1. i 7.2.) posvećeni su Presvetom 

Srcu Isusovu. U tijeku je Velika devetnica Srcu 
Isusovu, devet prvih petaka. Molitveni početak je 
u 18.00 sati u Waiblingenu (molitva devetnice, 
pobožnost Srcu Isusovu, sveta ispovijed). U 18.30 
sati je sveta misa i euharistijsko klanjanje. 
Pozivamo naše vjernike, obitelji, djecu i mlade 
na zajedničku molitvu.  

 

Blagoslov vode 
Na drugu nedjelju po Božiću 5. siječnja na 

svetim misama blagoslovit ćemo vodu. I ove 
godine pripremit ćemo male bočice napunjene 
vodom koje možete nakon svete mise preuzeti.  

 

Bogojavljenje 
U ponedjeljak 6. siječnja je svetkovina 

Bogojavljenja ili sveta Tri kralja. Svetu misu 
slavimo u Waiblingenu u 10.30 sati zajedno sa 
svim vjernicima dušobrižničke jedinice. Nakon 
mise vas pozivamo na zajedničko druženje i 
objed u župnu dvoranu. Pozivamo sve naše 
vjernike iz Backnanga i Waiblingena.  

 

Susret odraslih i starijih vjernika 
U utorak 7. siječnja i 4. veljače u 17.00 sati u 

župnim prostorijama u Waiblingenu održat će se 
susret odraslih i starijih vjernika. Pozivamo vas 
na katehezu, predavanje, razgovor i druženje. 

 

Molitvena večer molitvene zajednice 
U četvrtak 9. siječnja i 6. veljače u 19.00 sati u 

Raum der Stille u Waiblingenu naša molitvena 
zajednica poziva na molitvenu večer. Dođite! 

 

Krštenje Gospodinovo 
U nedjelju 12. siječnja je blagdan krštenja 

Gospodinova. Svete mise su po redovitom 
nedjeljnom rasporedu. Na svetim misama 
obnovit ćemo krsna obećanja. Pozivamo Vas 
dragi vjernici da budete dionici ovoga slavlja. 

 

Susret za mlade 
U četvrtak 16. siječnja i 13. veljače u 19.00 sati u 

župnim prostorijama u Waiblingenu održat će se 
susret za mlade. Pozivamo naše mlade na 
katehezu, predavanje, razgovor, molitvu, pjesmu 
i druženje. 

 

Ministranti 
U subotu 18. siječnja u 10.00 sati u župnim 

prostorijama u Waiblingenu organiziramo 
ministrantski dan. Dan je obilježen molitvom, 
igrom, zajedničkim objedom i druženjem. 
Pozivamo sve naše ministrante na sudjelovanje.  

Ako ima djece, mladih i odraslih koji žele služiti 
kod oltara neka se jave našim suradnicima ili 
neka dođu na ovaj ministrantski dan. 

 

Nedjelja Božje riječi 
U nedjelju 26. siječnja na treću nedjelju kroz 

godinu u crkvi se slavi nedjelja Božje riječi. Ova 
nedjelja je posvećena slavljenju, razmišljanju i 
širenju Božje riječi. Podsjeća sve, pastire i 
vjernike, na važnost i vrijednost Svetoga pisma 
za kršćanski život, kao i na odnos Božje riječi i 
liturgije.  

Roditeljski sastanak prvopričesnika 
U srijedu 29. siječnja u 17.00 sati u župnim 

prostorijama u Backnangu održat će se 
roditeljski sastanak prvopričesnika. U Waib-
lingenu će se roditeljski sastanak održati u 
četvrtak 30. siječnja u 17.00 sati u župnim 
prostorijama. 

 

Svijećnica, Dan posvećenog života i  
Dan života 

U nedjelju 2. veljače je blagdan prikazanja 
Gospodinova u Hramu ili Svijećnica. To je Dan 
posvećenog života, odnosno Dan svih redovnika 
i redovnica. Svim posvećenim osobama 
čestitamo njihov dan. Svečanu svetu slavimo 
prema nedjeljnom rasporedu. Na misi 
blagoslivljamo svijeće a nakon mise biti će obred 
blagoslova grla ili "grličanje" po zagovoru sv. 
Blaža, biskupa i mučenika koji se spomendan 
slavi 3. veljače. 

Na prvu nedjelju u veljači se u svijetu slavi i 
Dan života. Svim našim župljanima, starijima i 
mlađima, obiteljima i djeci, od srca čestitamo 
Dan života!    

Dan braka 
Druga nedjelja u veljači (9.2.) je posvećena 

bračnim parovima, muževima i ženama kao 
stupovima obitelji, koja je temelj Crkve i društva. 
Ovim se želi proslaviti i iznova vrednovati 
sakrament braka te naglasiti ljepotu bračne 
vjernosti, žrtve i radosti u svakodnevnom 
bračnom životu.  

 

Gospa Lurdska i Dan bolesnika 
U utorak 11. veljače je Gospa Lurdska, Svjetski 

dan bolesnika. Toga dana u svoje molitve 
uključit ćemo sve bolesne osobe, osobito one koji 
zbog bolesti ne mogu sudjelovati u raznim 
aktivnostima naše župe. Svetu misu slavimo u 
18.30 sati u Raum der Stille u Waiblingenu. U 
17.45 sati molimo žalosnu krunicu BDM, litanije 
Gospi Lurdskoj i molitvu za bolesne. 

 

Vjeronauk 
Za vrijeme božićnih praznika neće biti 

vjeronauka. Početak je u srijedu 8. i četvrtak 9. 
siječnja. 

 

Crkveno pjevanje 
Na početku nove građanske godine pozivamo 

sve koji vole i žele pjesmom slaviti Gospodina da 
se priključe u naše zborove. Svi zainteresirani 
neka se jave voditeljima zborova.  

 

Sveta ispovijed 
Mogućnost za sakramenat pomirenja ili 

ispovijedi je petkom u 18.00 sati u Waiblingenu i 
po dogovoru sa svećenikom.  

 

Župni ured  
Župni ured Waiblingen je u utorak 7.1. te od 3. 

do 7.2.2025. otvoren samo po dogovoru.  
Župni uredi Waiblingen i Backnang su u 

četvrtak 2.1.2025. zatvoreni. 
Župni ured Backnang je od 7.1.2025. otvoren 

samo po dogovoru. 
Za sve pastoralne potrebe javite se svećeniku ili 

pastoralnom suradniku ili napišite e-mail na 
adresu vaše zajednice. 
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Srijeda, 1.1.2025.: Marija Bogorodica; 
   Nova godina 

Dan mira 
 12.15 Waiblingen - crkva St. Antonius 
 
Petak, 3.1.2025.: Presveto Ime  
   Isusovo 
   Prvi petak 
 Waiblingen - crkva St. Antonius 
 18.00 molitva velike devetnice (4. dan) i  
  pobožnost Srcu Isusovu 
 18.30 sveta misa i euharistijsko klanjanje 
 
Nedjelja, 5.1.2025.: 2. PO BOŽIĆU 
 10.30 Backnang - crkva Christkönig  
 12.15 Waiblingen - crkva St. Antonius 
 
Ponedjeljak, 6.1.2025.: Bogojavljenje 
 10.30 Waiblingen - crkva St. Antonius 
 
Petak, 10.1.2025.:   
 Waiblingen - crkva St. Antonius 
 17.45 radosna krunica BDM 
 18.30  sveta misa 
 
Nedjelja, 12.1.2025.: KRŠTENJE  
   GOSPODINOVO 
 10.30 Backnang - crkva Christkönig 
 12.15 Waiblingen - crkva St. Antonius 
 
Petak, 17.1.2025.: Sv. Antun opat  
 Waiblingen - crkva St. Antonius 
 17.45 radosna krunica BDM i litanije sv.  
  Antunu opatu 
 18.30  sveta misa  
 
Nedjelja, 19.1.2025.: 2. KROZ GODINU 
 10.30 Backnang - crkva St. Johannes 
 12.15 Waiblingen - crkva St. Antonius 
 
Petak, 24.1.2025.: Sv. Franjo Saleški 
 Waiblingen - crkva St. Antonius 
 17.45 radosna krunica BDM i litanije sv.  
  Franji Saleškom 
 18.30  sveta misa 
 
Nedjelja, 26.1.2025.: 3. KROZ GODINU 

Nedjelja Božje riječi 
 10.30 Backnang - crkva St. Johannes 
 12.15 Waiblingen - crkva St. Antonius 
 
Petak, 31.1.2025.: Sv. Ivan Bosco,  
   prezbiter 
 Waiblingen - crkva St. Antonius 
 17.45 radosna krunica BDM i litanije sv.  
  Ivanu Boscu 
 18.30  sveta misa 

Nedjelja, 2.2.2025.: PRIKAZANJE GOSP., 
   SVIJEĆNICA 

Dan posvećenog života i Dan života 
 10.30 Backnang - crkva St. Johannes 
 12.15 Waiblingen - crkva St. Antonius 
 
Petak, 7.2.2025.: Prvi petak 
 Waiblingen - crkva St. Antonius 
 18.00 molitva velike devetnice (5. dan) i  
  pobožnost Srcu Isusovu 
 18.30 sveta misa i euharistijsko klanjanje 
 
Nedjelja, 9.2.2025.: 5. KROZ GODINU 

Dan braka 
 10.30 Backnang - crkva Christkönig 
 12.15 Waiblingen - crkva St. Antonius 
 
Utorak, 11.2.2025.: BDM Lurdska 

Dan bolesnika 
 Waiblingen - Raum der Stille 
 17.45 žalosna krunica BDM, litanije Gospi  
  Lurdskoj i molitva za bolesne 
 18.30  sveta misa  
 
Petak, 14.2.2025.:   
 Waiblingen - crkva St. Antonius 
 17.45 žalosna krunica BDM 
 18.30  sveta misa  
 
Nedjelja, 16.2.2025.: 6. KROZ GODINU 
 10.30 Backnang - crkva St. Johannes 
 12.15 Waiblingen - crkva St. Antonius 
 
Petak, 21.2.2025.:  
 Waiblingen - crkva St. Antonius 
 17.45 žalosna krunica BDM 
 18.30  sveta misa  
 
Nedjelja, 23.2.2025.: 7. KROZ GODINU 
 10.30 Backnang - crkva St. Johannes 
 12.15 Waiblingen - crkva St. Antonius 
 
Petak, 28.2.2025.:  
 Waiblingen - crkva St. Antonius 
 17.45 žalosna krunica BDM 
 18.30  sveta misa  

Sveta Marija Bogorodica, Nova godina i  
Dan mira 

U srijedu 1. siječnja je svetkovina Marije 
Bogorodice, Nova godina i Dan mira. Svetu misu 
slavimo u 12.15 sati u Waiblingenu. 

Milostinja na Novu godinu namijenjena je za 
siromašnu Afriku. Ovogodišnji geslo glasi „Da 
život imaju“ (Iv 10, 10). Poduprimo i mi ovu 
akciju svojim prilogom. U središtu akcije su 
časne sestre Naše Gospe od Namura u 
Kilimandžaru. 

ŽUPNI OGLASI 

RASPORED BOGOSLUŽJA 


